
   

ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 3 DE NOVEMBRO DE 2021. ... 

Presidência: Vereadora Andréa Machado. Abertura: 13h13min. Quórum de Abertura: 

Registrada a presença dos Vereadores membros da Comissão Andréa Machado (Cidadania), 

Eugênio Ferreira (Solidariedade), Nair Dayana (PSDB), Petrônio Nego Rocha (Avante) e Professor 

Diego (Cidadania). Sumário: 1ª Parte: Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata da 36ª 

Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa, realizada em 25 de outubro de 2021. 2ª Parte: 

ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 86/2021, de autoria do Prefeito José Gomes 

Branquinho, que altera a Lei n.º 2.809, de 19 de dezembro de 2012, que “cria o Distrito de Boa 

Vista de Santa Maria no âmbito do Município de Unaí (MG)”. A Presidenta na qualidade de relatora 

da matéria requereu a sua conversão em diligência no sentido de solicitar informações ao autor do 

projeto para instrução da matéria. Em seguida a Presidenta submeteu o Requerimento Verbal de 

diligência a turno único de votação, ficando aprovado o requerimento de diligência por cinco votos 

favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma. A Comissão converteu em 

diligência o Projeto de Lei de n.º 86/2021. A Presidenta transferiu a direção dos trabalhos ao Vice-

presidente, Vereador Eugênio Ferreira, para deliberação de matéria de sua autoria.  PARECER N.º 

308/2021, emitido pelo Vereador Eugênio Ferreira, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 

11/2021, de autoria da Vereadora Andréa Machado, que concede o Diploma de Mérito Educacional 

ao Colégio Novo Mundo LTDA. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, a 

Presidenta o submeteu a turno único de votação ficando aprovado o voto do relator por quatro votos 

favoráveis nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Comissão emitiu 

parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 11/2021. Retornada a direção dos trabalhos 

à Presidenta.   PARECER N.º 309/2021, emitido pelo Vereador Professor Diego, favorável ao 

Projeto de Lei n.º 99/2021, de autoria do Vereador Ronei do Novo Horizonte, que institui o Dia 

Municipal do Aniversário do Bairro Novo Horizonte. Dispensada a leitura do parecer e não havendo 

discussão, a Presidenta o submeteu a turno único de votação ficando aprovado o voto do relator por 

quatro votos favoráveis nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A 

Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 99/2021. PARECER N.º 310/2021, 

emitido pelo Vereador Petrônio Nego Rocha, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 

12/2021, de autoria do Vereador Ronei do Novo Horizonte, que concede o Diploma de Mérito 

Empresarial à Eva Lucia da Silva Salgado. Dispensada a leitura do parecer e não havendo 

discussão, a Presidenta o submeteu a turno único de votação ficando aprovado o voto do relator por 

quatro votos favoráveis nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A 

Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 12/2021. PARECER N.º 

311/2021, emitido pelo Vereador Eugênio Ferreira, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 

14/2021, de autoria do Vereador Valdmix Silva, que concede o Diploma de Mérito Empresarial à 

Leonardo Pedro da Silva. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, a Presidenta o 

submeteu a turno único de votação ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis 

nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer 

favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 14/2021. PARECER N.º 312/2021, emitido pelo 

Vereador Professor Diego, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 15/2021, de autoria do 

Vereador Eugênio Ferreira, que concede o Diploma de Mérito Empresarial à Fysol Energia Solar 

Ltda. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, a Presidenta o submeteu a turno 

único de votação ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis nenhum voto 

contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto 

de Decreto Legislativo n.º 15/2021. PARECER DE REDAÇÃO FINAL N.º 313/2021, emitido 



   

pela Vereadora Andréa Machado, ao Projeto de Lei n.º 47/2021, de autoria do Vereador Ronei do 

Novo Horizonte, que Garante a doação de terra ao munícipe de baixa renda que especifica para a 

edificação de moradia própria e dá outras providências. Dispensada a leitura do parecer e não 

havendo discussão, a Presidenta o submeteu a turno único de votação ficando aprovado o voto da 

relatora por quatro votos favoráveis nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 

ausência. A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.º 47/2021. 

PARECER DE REDAÇÃO FINAL N.º 314/2021, emitido pela Vereadora Andréa Machado, ao 

Projeto de Lei n.º 62/2021, de autoria do Vereador Professor Diego, que institui o reconhecimento 

do caráter educacional e formativo da capoeira em suas manifestações culturais e esportivas e 

permite a celebração de parcerias para o seu ensino nos estabelecimentos de educação básica, 

públicos. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Presidente o submeteu a turno 

único de votação ficando aprovado o voto da relatora por quatro votos favoráveis nenhum voto 

contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer que dá redação final 

ao Projeto de Lei n.º 62/2021. PARECER N.º 318/2021, emitido pela Vereadora Andréa Machado, 

favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 13/2021, de autoria do Vereador Valdmix Silva, que 

concede o Diploma de Mérito Empresarial à Rei do Ferro Ferragens P/ Construção S/A. Dispensada 

a leitura do parecer e não havendo discussão, a Presidenta o submeteu a turno único de votação 

ficando aprovado o voto da relatora por quatro votos favoráveis nenhum voto contrário, nenhuma 

abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 13/2021. PROJETO DE LEI N.º 97/2021, de autoria da Vereadora Nair Dayana, 

que dispõe sobre a criação do Programa de capacitação em noções básicas de primeiros socorros de 

professores e funcionários de estabelecimentos de ensino públicos e privados de educação básica e 

de estabelecimentos de recreação infantil. A Presidenta na qualidade de relatora da matéria requereu 

a sua conversão em diligência no sentido de oficiar o autor do projeto solicitando mais informações 

para melhor instruir a matéria. Usou da palavra a Vereadora Nair Dayana para manifestar a 

importância do Projeto de Lei para as escolas do nosso Município e lamentou a demora na 

aprovação das matérias de sua autoria. Em seguida a Presidenta explicou a necessidade do estudo 

jurídico e submeteu o requerimento verbal de diligência a turno único de votação, ficando aprovado 

por quatro votos favoráveis, um voto contrário da Vereadora Nair Dayana, nenhuma abstenção e 

nenhuma ausência. A Comissão converteu em diligência o Projeto de Lei n.º 97/2021. Encerrada a 

Ordem do Dia e nada mais havendo para tratar, a Presidenta declarou encerrada a reunião às 

13h28min, agradecendo a presença de todos.  .................................................................................... 

Aprovada a presente ata no dia _____/_____/_____. Ass.: Presidenta: _______________________. 

Vice-Presidente:____________________________. Membros: ____________________________. 

_____________________________________.__________________________________________.  
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